(11 kaac)

1. Ha cynyrauky FOmiTepa lo Oyno BUsSBIICHO BUBEP)KEHHS BYJIKaHIB. 32 3HIMKOM
BUBEP)KCHHS Ha JIMO1 CyIyTHHKA BU3HAYCHO BHCOTY BUKHU/IY, 110 CTAHOBUTH 123 KilomMeTpH.
Bu3HaunTH NIBUAKICTh BUKUTY BYJIKAaHIYHOTO MaTepiaiy, sKio mMaca lo
8,94 + 1022 kr, a tioro pazaiyc 1820 kizomeTpiB.(5 6amniB)

Po3B’si3yBaHHs.
HIBUIKICTH BUKHUY 3B’si3aHA 3 BUCOTOIO MiJIHIMAHHS (hOPMYIIOIO h=v?/ (2g) [Ipuckopenus

TsoKiHHS Ha o 3HaliaemMo 3a popMyIIoro g:G*I\/I/r2 .Omke V=./2gh =/2GMn /T,

2. VY nopgiiinii 3ipui Cipiyc komnoneHTu Cipiyc A 1 Cipiyc b (ILlenst) pyxatotbes
HABKOJIO IIEHTPa Mac IO KOJIOBUX OpOiTax, BEJIMKI MIBOCI SIKUX BiHOCATHC sk 2:3. Tlepion
obeprtanns Cipiyca b cranoButh 50 poKiB, a BesMKa miBBich Horo op6itu az = 20,3a.0.

Busnauntu macu Cipiyca A 1 Cipiyca b y consiunux macax. (5 6aiB)

Po3B’si3yBaHHsI.

3naiinemo Benuky miBBichk opbitu Cipiyc A: a1:22=2:3 3sigxu a1=2a2/3=13,5 a.o.
Buxopucraemo yrounenuit Tpetiii 3akon Kemiepa nanux 3ip i cucremu CoHue 1 3emis
(my+ mz)T22/ 8.23:(|\/|c+|\/|3)T32/ a3% . Maccoro 3emi HEXTYEMO, BEJIMKA IiBBICh
3emui e 1 a.0., mepion odepranns 3emini 1 pik, To hopmysna HaOyae BUTISAY
(m1+m2)T22/ 8.23:|\/|c. Jlpyre piBasarHsa Matume B M1:M2= az:ai1. Po3paszapmm
CHUCTEMY PIBHSHb OTPUMAEMO IITyKaH1 JaHI.

3. [Tapanakc Mapke6a (kana Kopmu) m = 0.01". 3HaiiTu BificTanp 10 1i€i 3ipku Ta
ii aOCOIOTHY 30psIHY BEJTUUMHY, SKIIO 11 BuauMa 30psiHa Bennuraa m = 3,8. (5 6anm)

Po3B’si3yBaHH1.
Bincrans 10 3ipku K=1/I1. A6comorna 30psana semmanaa M=m+5-5Igr

4, YuM BiAPI3HIETHCS BUTIIA 30pSHOTr0 Heba Ha PI3HUX TUIaHETax

Consiunoi cuctemu? (5 6ann)

Po3B’si3yBaHHs.

Tax six BizcTanb 70 3ip Habararo Ounkina Bif BigcTani y COHSYHIN cucTeMi, TO
po3miteHHs 3ip Oyze ogHakoBe. BiqMiHHICTE TOJIATaE Y KOJIBOP1 30pSTHOTO Heba.
Ha Mepkypito dyopHe, 60 aTmMmocdepa ayxe po3piKeHa.

Ha 3emiti — TEMHO - CHHE.

Ha Mapci — pyayBato - kopuuHeBe, 00 B aTMOc(hepl MICTUTHCS BeTTUKA KIJTbKICTh

MIKPOCKOIITYHHUX MUJIMHOK.



Ha Benepi notyxna armocdepa, ToMy 30psiHOr0 Heba He BHIIHO.
Ha nnanerax — riraHTax HEsICHO 3 TOBEPXHEIO. AJle TaK K BOHH MalOTh NOTYKHI

aTMocdepu, TOMY 30psTHOTO HeOa HE BUIHO.

5. Busnaure, 3a skuii yac auck COHIIS TIEpEeTHHAE JIIHIFO TOPU30HTY Ha €KBATOPi?
Beaaiite, 1m0 Buaumuii kyroBuii giametp Comnirt 30'. (5 6ann)

Po3B’si3yBaHHsI.

KyroBa mBHaKICTh 00epTaHHs 3eMill B XBUJIMHAX

¢=(360%60)/(24*3600)=0,25x8/c.

Yac nepernny 6yne t=I/ ¢=30/0,25=120 c=2 xB.

6. Cki1bKH pa3iB y poli Moxe cxoauTu CoHILe y pI3HUX MICHEBOCTSIX Ha 3emui?
(5 6amm)
Po3B’si3yBaHHs.

3a nonsipHuM KosioM CoHue cxonuts OAMH Pa3, 60 TaM IpOTAroM MiBPOKY HOJIIpHA
Hiu i nens. Ha pemrri Teputopii 365 pasis (y Bucokochuii pix 366).

7. KocMoHaBTH 311HCHIIN MTOCAIKY Ha Oeper okeaHy IiaHeTy Ikc 1 mobaywmmm, mo
aiicoepr, sikuit Ha 20 METpiB BUCTYIIA€ HAJT TOBEPXHEIO BOJIH, IIOBHICTIO 3HUKAE 3 TIOJIS 30PYy

npu BijnaneHi Big Oepera Ha 20 kimomeTpiB. OOuuciTh paaiyc mianetu [ke. (5 6aniB)

Po3B’si3yBaHHsI.
3poOuMO MaTIOHOK JI0 33j1a4i .
3a reopemoto Ilidaropa (r+h)2:I2+r2. 3ginkn 2rh+h? = |2, Tak sx
h<<l, to nomanxom h? moxua 3HexTyBaTth. OKe 2rh= 12, 3BiaKHU

r=12/(2h)

8. O1iHiTh TPUOIU3HO MIKUPUHY METeOpHOTo MOoTOKY [lepcein, skiio
BOHH CIIOCTEepiratoThes 3 16 mumnus o 22 cepnus. (5 6anun)
Po3B’si3yBaHHsI.
MeTeophuii noTik 3emns neperunac 3a t= 7 QHIB. llIsuakicts pyxy 3emii 1o op6iti
v=30 km/c. lllupuna notoxy Oye [=v*t.

IIpakTUyHUA TYp
1. TToyaTKOBi KOOPAMHATH MITYYHOro CymyTHHKa 3emii o= 10M20™, §=+14°, kinnesi:
a=14"30™, § =+30°. KopucTyounch KapToko 30psHOro Heba, BU3HAUTE, Yepes sKi cy3ip s



Po3B’si3yBaHH1.

[To3nayemo Ha KapTi MOYATKOBI 1 KIHIIEB] MOJIOKEHHS CYTyTHHUKA.
CriomydaeMo TOJIOKEHHS JIHIEI0.
Busnauaemo Ha3BuU cy3ip’iB.
[TouatkoBe monoxeHHs: cy3ip’s Jlea, kiHleBe nonoxeHHs: cy3ip’s Bomomaca. [TponetiB
cy3ip’s Jlera, Bonoccst Beponiku, ['onui mcu.

2. Kocwmiunuii kopabenb o0epTaeTbes HABKOJIO 3eMJli TI0 KOJoBiH op6iTi Ha BucoTI 200 KM.
Busnaute niHiiHY MBUIKICTH KOpaoOIs.

Po3B’si3yBaHHsI.
HIBUAKICTH pyXy KOCMIYHOTO anapaTy Ha Oy/b-sIKiil BUCOTI HaJ| IOBEPXHEIO TUIAHETH

BH3HAUAETHCSA PopMyno0 V=./2GM /(R + h) . TlixcTaBuBumy 3Ha4eH s Mach 3emii

M=6*10%*kr, paxiyca 3emni R= 6400 kM=6400000 M, 3HaYeHHS TpaBiTaLiliHOi cTaI0i
G=6,67*10"1* (H*m?)/kr? MaTHMEMO pe3yJIbTar.



